
Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России в преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне поздравили ветерана Великой Отечественной войны Семенюк Марию Павловну.

Мария Павловна родилась в с. Карагужево Черепановского района Новосибирской области в многодетной семье. С декабря 1941 года по февраль 1942 года училась на курсах хирургических медсестер. После окончания курсов была поставлена на воинский учет и направлена на работу в военный госпиталь № 333 г. Новосибирска. В 1943 году добровольцем ушла на фронт и была зачислена в 22-ю Сибирскую гвардейскую стрелковую дивизию и после непродолжительной подготовки в учебном батальоне попала на 2-й Прибалтийский фронт в район г. Новоржева. Так начался боевой путь Марии Плотниковой в качестве санинструктора стрелковой роты. А закончился он в декабре 1945 года в Прибалтике. За годы военной службы Мария Павловна была награждена медалями «За Отвагу», «За боевые заслуги», орденом Отечественной войны 1-й степени и орденом Красной Звезды.

Во время войны она получила ранение и контузию, в результате которой потеряла зрение. После возвращения с фронта продолжила учиться в педагогическом институте на историко-филологическом факультете, который окончила в 1949 году. До 1968 года работала в школе учителем истории и географии, а с 1968 по 1979 года в педагогическом училище. После ухода на заслуженный отдых Мария Павловна продолжает общественную работу с ветеранами.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России пожелали Марии Павловне крепкого здоровья, а также вручили подарки.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875098/item/1488928>